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  החלטת סגן הממונה על המשמעת

פסק דין
  

הנקבלת העתיקה פסקאות שלמות של , לפי כתב הקובלנה. בחוג לאנגליתת היא תלמידה הנקבל. 1

מעשה המהווה עבירה של הונאה והפרת , עבודת סמינר מן האינטרנט מבלי לציין את המקור

   . הוראות

  

עבירת בעבירה של הפרת הוראות אך לא בבלת לאחר הקראת כתב הקובלנה הודתה הנק. 2

בתחילת ישיבת ההוכחות מסרו לי הצדדים כי הם הגיעו .  והתיק נקבע לישיבת הוכחות,הונאהה

  . לפיכך הרשעתי אותה בעבירה זוו, ו תודה הנקבלת גם בעבירת ההונאהלהסדר במסגרת

  

  :הסדר טיעון לפיוהצדדים הציגו בפני . 3

  

  . יפסלו") סופרות קנדיות("א הקובלנה והקורס נשוהעבודה  .א

' וסמסטר ב' סמסטר א(שני סמסטרים תקופה של הנקבלת תורחק מן הלימודים ל. ב

לצורך ללמוד באוניברסיטה קורס אחד תוכל הנקבלת במהלך תקופת ההרחקה . )ח"תשס

   . השלמת חובותיה האקדמיות בחוג

  . ח"עד תום סמסטר הקיץ של שנת תשסעל הנקבלת יוטל עונש של מניעת אישורים . ג

אחד לתקופה של סמסטר מן הלימודים הרחקה על תנאי על הנקבלת יוטל עונש של . 4

תקופת התנאי תהיה . וזאת באם תעבור הנקבלת שוב עבירה של הונאה או הפרת הוראות

  .שנה מיום שובה של הנקבלת ללימודים

  

הסביר הקובל כי הנקבלת נמצאת על  , הטיעון השיקולים שעמדו מאחורי הסדרפירוטבמסגרת . 4

 3הענישה המפורטת בסעיף . סף סיום לימודיה כאשר חסר לה סמינר אחד להשלמת התואר

  . משקפת עובדה זו

  

אותו יש לאשר הגעתי למסקנה כי הסדר הטיעון הוא סביר וכי , לאחר ששמעתי את הצדדים. 5

.  לפסק דיני זה3ם בסעיף ולפיכך אני גוזר על הנקבלת את העונשים האמורי

  

  .בהיעדר הצדדים,___________, ניתן היום

  ת יפורסם ללא שם הנקבל

                      

  אסף לחובסקי'         פרופ              

    סגן הממונה על המשמעת              
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